



清明节前,他们以特别的方式长眠

岳阳节地生态葬渐入人心



本报讯(记者 颜君)4月2日上午,天气阴沉、细雨不断,伴随着片片花瓣,岳阳17名逝者骨灰缓缓飘入长江,回归大自然怀抱。这是由岳阳市民政局主办,岳阳市殡葬执法支队承办的湖南省节地生态葬倡议暨岳阳市骨灰集体撒江仪式现场。记者了解到,除了江葬,岳阳市还出台一系列政策鼓励树葬、花葬、草葬等葬式,节地生态葬渐入人心。

上午8时许,骨灰告别仪式在福寿山庄的文明悼念厅正式开始,家属们集体默哀、鞠躬以寄托对亲人的无限哀思和虔诚祝福。骨灰告别仪式结束后,在工作人员的安排下,全体家属携带着亲人的骨灰乘车前往南岳坡码头,然后乘船至三江口。上午10时许,在长江岳阳段城陵矶三江口水域集体江葬仪式正

式开始。在与亲人作最后的告别后,家属们将骨灰伴着花瓣撒入江中,伴随着滔滔江水,逝者也终归大地母亲的怀抱。

来参加江葬仪式的市民方先生说,父亲一直有一个心愿,就是希望自己百年之后子女不要买墓立碑,而是让他回归大自然的怀抱。受传统观念影响,父亲的这一决定起初并没有得到所有亲人的理解。但是经过多次沟通,家人最终全都接受了,特别是参加完整场仪式后,方先生一家都觉得仪式举办得庄重而温馨,逝者得到了应有的尊重,生者得到了莫大的慰藉。

手捧菊花,年近花甲的周先生陷入了深深的哀思。“我的姑父是一名军人,三年前就葬在这里。姑母是一名人民教师,今年也去世了。遵从她的遗愿,依然选择江葬。

二老觉得生于自然,归于自然,要给后代多留一块绿地。这种无私的精神也影响着周围的人,我们大家庭里许多人都选择江葬。”

记者从岳阳市民政局了解到,至2018年,全市各大陵园、公墓的生态安葬率已超过20%,其中有20多位逝者以融入大湖大江的方式,完成了人生最后一个篇章。还有许多健在的市民前来报名,要求百年之后参加江葬、树葬等节地生态葬。骨灰江葬已经成为全市惠民生态殡葬的重要名片。岳阳市民政局呼吁市民积极参与生态殡葬,注重节约土地资源,在安葬方式上,选择骨灰格位葬、壁葬、树葬、草葬等少占地葬式或骨灰撒散、深埋等不占地葬式,为全市的殡葬改革工作锦上添花,为文明岳阳、生态岳阳建设作出新的贡献!

省内高速公路违章可线上处理

限罚款金额小于等于200元的非现场交通违法行为记录

A3

你真的了解自闭症吗?

听自闭症孩子家长和特教老师讲述背后的故事

A4

岳阳拟投2800万元助力教育扶贫

A6

东洞庭湖监测到4种新记录物种

A2

船老板邀人40天盗采江砂13万吨 价值445万余元,20名被告领刑

A5

地下仓库飘臭味 竟是非法制腊肉

A3

岳阳市中医院
湖南省中医康复医院
湖南中医药大学附属岳阳医院

地址:枫桥湖路269号(公交车18/21/48/56路终点站)
咨询电话:0730-8831777/0730-8831700(急诊)

以人为本 关爱健康 中西兼容 阳光医疗

贯彻工伤保险条例 维护建筑职工权益

政策宣传 在线咨询 政策解读 在线服务

参保政策咨询电话:8251839
事故报案电话:8251899
待遇咨询电话:8251838

地址:岳阳市炮台山路劳动力市场五楼
岳阳市工伤保险基金管理服务处宣